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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΗ  ΓΑΛΛΙΑ 

( συνέχεια προγράμματος e-Twinning και αδελφοποίησης με Γαλλικό Λύκειο της Avon) 

 

Το 1ο Γενικό Λύκειο Κατερίνης, σύμφωνα με την ΥΑ20883/ΓΔ4/12-2-2020 ΦEK 456/13-02-

2020, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτικό πρόγραμμα με την Α’ και Β’ τάξη με 

προορισμό τη Γαλλία, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη 

Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο τη Τετάρτη 21-12-

2022, στις 11:00 με τις προδιαγραφές που παρατίθενται. 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗ  ΓΑΛΛΙΑ 

 Προορισμός: Πενθήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα στη Γαλλία. 

 Ημερομηνίες: Το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου 2023(15-19 Φεβρουαρίου). 

Διανυκτερεύσεις τέσσερις (4).  

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: είκοσι (20) μαθητές και δύο (02) συνοδοί 

καθηγητές. 

Μετακίνηση: Με αξιόπιστη αεροπορική εταιρεία, Θεσσαλονίκη - Παρίσι, για τη μεταφορά 

μας από Κατερίνη προς το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και επιστροφή, καθώς και από το 

αεροδρόμιο του Παρισιού προς το ξενοδοχείο και επιστροφή, με λεωφορείο τελευταίας 

τεχνολογίας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επίσης μεταφορά στην 

πόλη Avon για επίσκεψη στο Λύκειο Lycée général et technique professionnel Uruguay 

France, στη Disneyland, στις Βερσαλλίες και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το λεωφορείο με 

Έλληνα οδηγό θα βρίσκεται στη διάθεση των εκδρομέων κατά την παραμονή στην Avon, 

σύμφωνα με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και τις δράσεις του  (αναχώρηση και επιστροφή στο 

ξενοδοχείο, μετακίνηση στο χώρο του σχολείου, βραδινή έξοδος, ξενάγηση στο Παρίσι). 

 Η επιστροφή αεροπορικώς Παρίσι – Θεσσαλονίκη. 

 

 Διαμονή: Ξενοδοχείο 3-4 αστέρων  με πρωινό στο κέντρο του Παρισιού κοντά σε σταθμό METRO 

και RER. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η θέση του ξενοδοχείου. 

  Για τους μαθητές απαιτούνται δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα (όχι ράντζα),με πλήρη εξοπλισμό, 

κλιματιζόμενα στον ίδιο όροφο και για τους συνοδούς καθηγητές μονόκλινα, ανάμεσα στα δωμάτια 
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των μαθητών. 

 Κράτηση ξενοδοχείου ( mail που να την επιβεβαιώνει). 

 Επίσημος Ξεναγός: Απαραίτητα παρών κατά τη διάρκεια του προγράμματος για 

επισκέψεις και ξεναγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

  Ξενάγηση στο Παρίσι, στο μουσείο Louvre και στις Βερσαλλίες με επίσημο ξεναγό.  

 Ασφάλιση: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του 

ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της 

κάλυψης πρόσθετων εξόδων περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (covid κ.α ) 

για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος 

ή και επιστροφής με επείγουσα αεροπορική μεταφορά στη Θεσσαλονίκη εφόσον απαιτηθεί. 

 Ακυρωτικά τέλη: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με 

τη χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, 

για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο 

μαθητής υπαιτιότητα. 

 Ακύρωση εκδρομής: Σε περίπτωση που το πρόγραμμα δεν πραγματοποιηθεί λόγω 

ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα         

υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και εφόσον το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα,υποχρεούται σε επιστροφή. 

 Κοστολόγηση εκδρομής: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής 

(με όλους τους φόρους και τα τέλη) (β) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου 

του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών) και (γ) Έκδοση ονομαστικών αποδείξεων 

για κάθε μαθητή. 

 Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι 

το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ., το οποίο βρίσκεται 

σε ισχύ και εγγυητική επιστολή διεξαγωγής της εκδρομής. 

 Αποδείξεις: Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε 
μαθητή. 

 Ποινική ρήτρα: Το 1/4 του συνολικού ποσού της εκδρομής θα αποτελεί και την ποινική 
ρήτρα που θα καταβληθεί στο έπακρον μόνο εφόσον τηρηθούν τα συμφωνηθέντα της Σύμβασης.  

 

 

                                                                           Ο Διευθυντής 

 

 

 

Κωνσταντίνος Η.Σταματόπουλος 
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